

文娱



# 郎咸平否认6婚 最痛恨一夕暴富

著名经济学家郎咸平最近成了娱乐圈的大红人。前日有网友曝光他做电视采访收了200万贿赂。更有媒体爆出55岁的郎咸平,与比他小30岁的复旦才女樊小纯结婚。据说,这是郎咸平的第6段婚姻。6日,郎咸平突然现身成都,记者以“投资者”身份近距离听了他的演讲。

## 因郭美美成了娱乐红人

演讲开始,大家以为郎咸平会直奔经济话题。然而郎咸平莞尔一笑:“最近,我成了娱乐圈的红人。一下子被全国关注,我自己都想不到。今天,平心而论,大家要公正、客观对待一件事、一个人,不能过

分偏激。网友、媒体可以不赞同我的采访风格,也可质疑我,但不能无中生有,也不能恶意诽谤,散播什么采访收受200万贿赂的虚假新闻。”郎咸平说着,开始愤怒起来,他左手持麦克风,右手指天:“从今天开始,我要对那些无中生有的东西,公开发起反击了!反击了!”

在演讲中,郎咸平反复强调他的理念:他痛恨那些一夕暴富的人,而崇敬那些脚踏实地做实业,勤奋好读书重科学的文化人。

## 微博否认“第6婚”

关于郎咸平的感情史,网上流传许多情节,最轰动的一段是他苦追成

都的“川妹子”张玮,在美国旧金山相识,相恋3年后完婚,但这段婚姻2009年在郎咸平的博客上被证实已经破裂。而更早前,学者吴丁杰曾在作品《郎咸平真相》中,披露郎咸平先后离过4次婚,加上2009年离婚的张玮,郎咸平有过5段婚史。最近,又有媒体爆出55岁的郎咸平,在上海与比他小30岁的复旦才女樊小纯成婚。

但郎咸平坚决否认了“第6婚”的事!日前,郎咸平在微博中表示“今天早上起来,突然发现我‘被’结婚了。而且我还要谢谢媒体在没查证的情况下发布‘内容相同’的通稿,可见给你们通稿的黑手力量多么强大啊,哈哈”。

(花溪)

# 新《水浒》百万买角色?

片方:“武松”换角是因其演过三级片

新《水浒》在地方台热闹了一把之后,本周在安徽、天津等四大卫视上星播出。虽然收视未如预期般理想,但话题源源不断。近日,有网友在论坛发帖称,新《水浒》有主演“花天价买角色”,随后,又有知情人士向记者爆料,说剧中某“好汉”花了100万元买下“扮演权”。为此,记者采访了片方负责人贞子及剧中两位主演吕良伟和陈龙,三者对传闻一致否认。

## 换“武松”

是因其演过三级片

新《水浒》的片方宣传负责人贞子一听到“买角说”,立即激动地反驳:“这是炒作!这么大一部片子,我们选演员很慎重的!”2009年,还在拍摄中的新《水浒》发生了“武松换角”事件,原定的演员吴庆哲被临时替换,他曾抱怨当中“有猫腻”。说起这件旧事,贞子解释说:“那个演员以前演过一部三级片(香港电影《金瓶梅》),你说这事儿万一被网友拿出来说事,万一有关部门因此不让播了,那我们整部剧就毁了!”对于网上传的“百万元买角”,贞子直言“不可能”。

## “武松”不知自己 为何被选中

饰演武松的陈龙承认参加选角

时压力很大,因为竞争对手太多。最终“武松”一角花落陈龙,但连陈龙自己也不知道是什么原因。听到“买角说”,陈龙表示惊讶:“我没听说过,反正我没花钱。”吕良伟在剧中饰演“晁天王”晁盖。对于“买角色”的传闻,吕良伟认为,“买角色”一说可能是谣传:“现在剧组到处找演员,哪里还有演员去买角色?我的时间特别紧张,现在在六个剧本在手里,只能挑两个来演。”(小欣)



# 《你最有才》全国27强产生 巫启贤确定连任评委

本报讯(记者 邱祎)

日前,河南电视台2011《你最有才》全国晋级赛全部结束,全国27强已经产生。记者从节目组获悉,之前传言将卸任的巫启贤确认将继续出任评委。从本周五开始,《你最有才》的播出时间调整至22:40。

《你最有才》五场全国晋级赛一共通过了54位选手,除了部分选手因时间原因中途退赛外,剩余选手经过三位评委的合议、综合才艺情况及现场表现,共有27位选手晋级全国突围赛。进入突围赛的27名选手,均从前五场晋级赛所有通过的选手中产生。超人哥张之祥,在晋级赛上凭借一曲《当我想你的时候》唱哭歌坛老将巫启贤的武明等人气选手均进入突围赛。27名选手将分三场进行终极PK。

由于评判标准受到观



众质疑,之前传言巫启贤将卸任评委。8日,记者从节目组获悉,巫启贤确认将继续出任《你最有才》的评委。突围赛的竞争更加激烈,老巫的评判标准是否还会是“豁出去的人最有才”,他是否还会继续黑面示人、评判更加严格,成为节目的一大看点。

此外,从本周五开始,《你最有才》的播出时间将调整至22:40。

# 陶虹出演《傻春》 对扮痴角色上瘾

本报讯(记者 师文静)8日晚,家庭亲情剧《傻春》登陆黑龙江卫视中国龙剧场。在剧中陶虹扮演一位土气的傻姑娘,她不仅不介意扮丑,竟然对这种扮傻的角色十分上瘾。



该剧由《铁齿铜牙纪晓岚》《何处是我家》的导演刘家成执导,陶虹、吕丽萍、孔琳、毛晓彤、许歌等联袂主演,讲述了一个大家庭的长女三十年来苦心维护家庭团结的故事。此前经常出演端庄贤淑的大家闺秀的陶虹,此次颠覆自己的形象,饰演一个土里土气的傻姑娘,竟表示对这种装疯扮傻的角色十分上瘾。

在剧中,陶虹与吕丽萍饰演的母亲的角色更是母女颠倒,大女代母职,照顾家人的生活,而母亲偶尔也会醋意大发埋怨傻春“篡权夺位”,母女二人亦敌亦友,关系十分复杂。

# 《儿女冤家》热播

## 黄小蕾演绎“啃老族”

本报讯(记者 师文静)

都市家庭情感大戏《儿女冤家》近日在北京卫视热播,引来众多观众热议。黄小蕾饰演的“啃老族”赵晓欧让人“爱恨交加”。

本剧由何伟执导,张凯丽、黄小蕾、吴晓敏、郝平等中青年实力派演员联袂打造,以父母与子女的情感为立足点,也是国内首部正面直击“啃老”现象的家庭情感剧。黄小蕾饰演张凯丽的女儿赵晓欧,剧中对母亲软硬兼施,婚后还过着向母亲伸手要钱,唆使自己的丈夫向公婆要钱以改善生活的十足的啃老族。

黄小蕾对自己演绎的赵晓欧

很担心,担心这个角色“太招恨”。她表示“这部戏很真实地讲述了80后与父母之间的故事,啃老不对,但是有着很深的社会因素。如果大家能领悟到一些感情,那么《儿女冤家》就是一次成功的讨论”。

